
 
 
 

 

 
ОСМИ 

НАЦИОНАЛЕН ДВУДНЕВЕН СЕМИНАР  
„ПРАКТИКАТА НА ОБЩЕСТВЕНИТЕ ПОРЪЧКИ”: 

 
“ПРАКТИЧЕСКИ ПРОБЛЕМИ НА ПРОЦЕДУРИТЕ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ 
И ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  ФИНАНСИРАНИ 

ОТ ЕВРОПЕЙСКИТЕ ФОНДОВЕ. МЕТОДОЛОГИЯ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ 
НА ФИНАНСОВИ КОРЕКЦИИ. ПРАКТИКА НА КОНТРОЛНИТЕ 

ПРОЦЕДУРИ ПО ЗАКОНА ЗА ОБЩЕСТВЕНИТЕ ПОРЪЧКИ” 
 
 

30 и 31 май 2011 г., гр. София 
х-л “Park Inn”, ул. “Атанас Дуков” 36, Зала “Сердика” 

 
 
 

 
ПРЕДСТАВЯНЕ НА ЛЕКТОРИТЕ 

 
 
 
ИВАЙЛО В. СТОЯНОВ - Началник отдел “Предварителен контрол” на АГЕНЦИЯТА 
ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ:  
 
Г-н Стоянов е Бакалавър по Управление – УНСС, специалност “Стопанско управление 
и администрация” и Магистър по Икономика – ВТУ “Св.св. Кирил и Методий, 
специалност “ФИНАНСИ”. Сертифициран вътрешен одитор е на системи за управление 
на здравето и безопасността при работа OHSAS 18001:2007 ÖHMI EuroCert GmbH – 
Magdeburg. Г-н Стоянов е сертифициран водещ одитор на системи за управление на 
качеството ISO 9001:2000 Moody International – 2008 г. 
 
Професионалния опит на г-н Стоянов включва заемането на позиции на Вътрешен одитор в 
Агенцията за държавен вътрешен финансов контрол, Вътрешен одитор към 
Министерството на регионалното развитие и благоустройството, Ръководител на 
вътрешния одит - “В и К” ЕАД – София, главен експерт в АГЕНЦИЯТА ПО 
ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ. В момента г-н Стоянов заема позицията Началник отдел 
“Предварителен контрол” на АГЕНЦИЯТА ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ. Г-н 
Стоянов е член на Международния институт на вътрешните одитори - (IIA), Член на 
управителния съвет и секретар на Националния синдикат на икономистите и 
одиторите в България – КНСБ, Член на Работна група 30 „РАЗШИРЯВАНЕ НА ЕС” 
към Съвета по европейски въпроси и Министерство на външните работи на РБ. Член е 
на комитета за наблюдение на Оперативна програма “РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИ 
РЕСУРСИ”, както и на Постоянния консултативен комитет на КС на КНСБ по 
обучение, квалификация и проекти.  
 
Г-н Стоянов регулярно провежда курсове и обучения в областта на практиката на 
процедурите за възлагане и изпълнение на обществени поръчки. Областите на 



експертиза на г-н Стоянов са: управление и контрол на обществените поръчки, финанси 
и вътрешен одит, системи за управление. 
 
 
ПАВЕЛ Н. ЦАНЕВ, LL. M. - Управляващ съдружник в правна кантора „ЛЕГА 
КОНСУЛТИНГ“: 
 
Г-н Цанев е Магистър по право - СУ „Св. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“, със специализация 
по „МЕЖДУНАРОДНО ПРАВО И МЕЖДУНАРОДНИ ОТНОШЕНИЯ“. Има 
допълнителни специализации в областите Строително законодателство, Дялови 
Инвестиции, Финанси и Капиталови Пазари, Данъчно облагане. Притежава диплома по 
предприемачество от Ministry of Flanders. Управляващ съдружник е в Правна кантора 
„ЛЕГА КОНСУЛТИНГ“, Съдружник е в „ИНТЕР АКАУНТ ФАЙНЕНШЪЛ 
СЪРВИСИЗ” и „ИНТЕР КЕПИТЪЛ ДИВЕЛЪПМЪНТ”. 
 
Областите на експертиза на г-на Цанев са: Строителство и сделки с недвижими имоти, 
Обществени поръчки, Инвестиции, Частни инвестиционни фондове, Търговско и 
Облигационно право, Данъчно право. Г-н Цанев има значителна практика в 
консултирането на строителния процес, на сделките свързани с инвестиции в 
недвижими имоти и в консултирането на договорите за обществени поръчки. Г-н Цанев 
е участвал в редица преговори, договори и сделки с участието на международни 
инвестиционни фондове. Г-н Цанев е инициирал и управлявал множество проекти, в това 
число проекти за стартиране и развитие на микро и малки предприятия. 
 
Регулярно провежда лекционни курсове в областта на строителното законодателство, 
обществените поръчки, националното законодателство в областта на Фондовете на 
Европейския съюз, договарянето и инвестициите и има редица публикации в 
специализирания печат. Специализирал е във Великобритания и САЩ, Национален 
президент е на JCI-Bulgaria – част от JCI International, Член е на Надзорния Съвет на 
ELSA-Bulgaria.  
 
 
МАРИАНА КАЦАРОВА – директор на дирекция „Правно-методологична” в СМЕТНАТА 
ПАЛАТА: 
 
Мариана Кацарова е завършила СУ "Св. Климент Охридски" през 1998 г., специалност 
"Право". От 2000 г. до 2005 г. работи последователно като младши, старши и главен 
експерт-юрисконсулт в Агенцията за държавен вътрешен финансов контрол, чийто 
правоприемник е Агенцията за държавна финансова инспекция. От 2005 г. до м. март 
2011 г. заема длъжността "началник отдел "Методология на одитната дейност" в 
Сметната палата, а от м. март 2011 г. е директор на дирекция "Правно-методологична".  

Г-жа Кацарова е редовен участник в работните групи за подготовка на проекти на 
нормативните актове в областта на обществените поръчки. Целият и професионален 
стаж и опит са в областта на одита и финансовия контрол с тясна специализация в 
областта на обществените поръчки.  

Автор е на множество публикации и лектор по теми на поредица от обучения, свързани с 
обществените поръчки, финансовия контрол и одита в публичния сектор.  


